

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

15. – 21. siječnja 2018.

15.	pon	Anastazija (Mk 2,18-22)	08.00 + Željko, Marica, Ivan Doračić ++ ob. Doračić i Maleković
16.	uto	Marcel (Mk 2,23-28)	08.00 + Antun, Franjica i Ferdo Harapin, Duško, Ružica Gordan Tomašević 18.00 <i>zajednička nakana</i>
17.	sri	Antun Pustinjak (Mk 3,1-6)	08.00 + Viktorija i Rajmund Bračun 18.00 + Josip Kožina, ++ ob. Kožina
18.	čet	Margareta (Mk 3,7-12)	08.00 18.00 + Perka Čabraja
19.	pet	Mario (Mk 3,13-19)	08.00 18.00 <i>zajednička nakana</i>
20.	sub	Sebastijan (Mk 3,20-21)	08.00 18.00 + Jura Romek
21.	ned	<b>TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	07.30 + Ika Martinović, ++ ob. Martinović i Nikolić 09.00 + Manda i Boško Barun, ++ob. Barun 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Borislav i Miroslav Kozina 18.00 – za duše u čistilištu i za obraćenje jedne osobe

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

**Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834**

**Uredovno vrijeme župnog ureda:** od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

**Župni ured ne uređuje:**

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.  
ZAPREŠIĆ

**DRUGA NEDJELJA  
KROZ GODINU**

**GOD. 17., BR. 7.**



### NEDJELJNA ČITANJA

1Sam 3,3b-10.19; Ps 40,2.4ab.7-10; 1Kor 6,13c-15a.17-20; Iv 1,35-42

Draga braćo i sestre,

Evandjelje današnje nedjelje je povijest traženja i nalaženja. Dva čovjeka idealno raspoložena traže Boga. Jedan od njih zvao se Andrija, a obojica su bili Ivanovi učenici. A Ivan je želio biti samo preteča većega koji je trebao doći, i kad je Isus prolazio mimo njih, Ivan je u prisutnosti obojice učenika već po drugi put nazvao njega kao "Jaganjca Božjega" (usp. Iv 1,29.35). To je probudilo interes ove dvojice učenika i oni su slijedili Isusa. Sam Ivan je skrenuo pažnju na njega. Ovoj dvojici učenika nije bilo jasno što oni zapravo žele. I kad ih je Isus pitao što traže, odgovorili su: "Učitelju, gdje stanuješ" To je više od odgovora zbunjenosti; radi se o istinskom izrazu njihova traženja glede okruženja života i životnog sadržaja onog tajanstvenog učitelja na kojeg je ukazao Ivan. Isus ne upotrebljava puno riječi da bi im objasnio tko je i zašto je tu. On ih prijateljski poziva: "Dođite i vidite!" Ako želimo upoznati Isusa, tada nije dovoljno čitati pametne knjige. Moramo ga nasljedovati. Samo tko dijeli svoj život s njim, upoznat će ga. Gospodin nas poziva da ga pratimo i nasljedujemo: "Dođite i vidite!" Nema pritiska ni nagovaranja, nego poziv za osobno zajedništvo s Kristom, Gospodinom. Upoznajemo ga u vjerničkom čitanju i meditiranju Svetoga pisma, u tihoj i također zajedničkoj molitvi, osobito u kljanju Gospodinu koji je na skriven način prisutan u Svetoj euharistiji pod prilikama kruha. Susrećemo Gospodina uvijek iznova u svakom bratu i sestri. U našim bližnjima smijemo služiti Gospodinu i biti mu blizu. Vjera i ljubav otvaraju naše srce tako da Krista Gospodina sve bolje upoznajemo i učimo ga ljubiti. A tko bi nam mogao biti od veće pomoći i tko nas može pratiti s puno ljubavi ako ne Marija, njegova Majka? On zna put do Isusa, svoga Sina. On je Otkupitelj svih ljudi, Krist, Gospodin. Njemu trebamo vjerovati; njemu voditi druge ljude, jer on ima riječi života. U tom povjerenju želimo izdržati u dobru i ići našim životnim putem: Bog je s nama, on ima stan među nama i prima nas u ljubavi.



**16. siječnja - Sveti Marcel I., papa i mučenik († 309)** - Sveti je Marcel proživljavao još posljednje godine progona. Umro je shrvan mukama godine 309., a da nije dočekao godinu 313., kada je Konstantin Veliki dao napokon kršćanima slobodu. Na poticaj svetoga pape Marcela rimska odlična gospođa Lucina učinila je Crkvu baštinicom svojih dobara. Vjerujemo da tome nisu bili po srijedi nikakvi sebični motivi već briga za duše. O tome svjedoči briga svetoga Marcela da u Rimu, u kojem se broj vjernika neprestano povećavao, reorganizira pastvu podižući nove centre. Rimska vlast, kojoj je na čelu stajao tada omraženi car Maksencije, nije mogla mirno gledati kako Crkva kraj svih progona

ipak živi, i ne samo to, već iz dana u dan sve više raste. Zato je udarila opet po pastiru ne bi li se na taj način rastjerale i ovce. Sam Maksencije zaprijetio je papi Marcelu najtežim mukama ako se ne bude odrekao papinske službe i ako ne bude žrtvovao idolima. No Marcel nije bio ni trstika kojom se poigrava vjetar, ni laka duša koja se daje potkupiti, ni slabić koji se daje zaplašiti. Zato je odbio sve ono što je car od njega tražio, a što se nije slagalo s njegovom savješću i sviješću dužnosti i odgovornosti za povjereno stado. Zbog toga je bio izložen prisilnom radu, poniženjima i drugim nevoljama. Smrt ga je oslobodila svih tih muka, a Gospodin, za koga je trpio, ispunio je svoje obećanje dano u govoru na gori: "*Blago progonjenima zbog pravednosti jer je njihovo kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas budu grdili i progonili i kad vam zbog mene budu lažno pripisivali svaku vrstu opa čine! Radujte se i kličite od veselja jer vas čeka velika nagrada na nebesima. Ta, tako su progonili i proroke koji su živjeli prije vas!*" (Mt 5, 10-12). Blažena Lucina sahranila je tijelo sv. Marcela u groblju Priscile na Salarijskoj cesti, i to 16. siječnja, pa se zato toga dana i slavi njegov spomendan.

■ **Danas je druga nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ **U ponedjeljak, 15. siječnja u 20.00 sati u prostorijama PC-a** je redoviti susret naše **OBITELJSKE ZAJEDNICE**. Odazovimo se!

■ **U četvrtak, 18. siječnja**, iza večernje sv. Mise, slijedi **Euharistijsko klanjanje**.

■ **U subotu, 20. siječnja** započinju kateheze za prvopričesnike po ustaljenom rasporedu.

### PREMALO NAS JE!

Pero je umro te je došao u nebo pred sv. Petra. Već pred vratima odmah ga upita gdje je njegov najbolji prijatelj koji ga je nedavno pretekao.

\* A, za Matu pitaš? - reče mu sv. Petar. - On je, na žalost, u čistilištu.

- Mogu li ga posjetiti? - opet će Pero, pun sažaljenja.

\* Niti slučajno, ali ako budeš dobar, onda ćeš ga moći nazvati i razgovarati s njime - na to će mu sv. Petar.

Nakon nekog vremena Pero je dobio dopuštenje da nazove Matu.

\* Kako je dolje? - upita ga.

- Pa, dosta dobro - Mate će mu - jer radimo samo dva ili tri sata dnevno i tada je jako vruće, a poslije toga odmaramo. A kako je gore kod vas?

\* Vidjet ćeš kad dođeš, što jedva čekam - Pero će - ali već sada ti mogu reći da mi ovdje umiremo od posla. Nemamo ni minute odmora. Već u pet ujutro ustajemo te molimo i pjevamo, a onda čistimo zvijezde, pomičemo oblake, primamo i sortiramo bezbrojne molitve, a liježemo kasno navečer, mrtvi-umorni od poslova.

- Baš mi te žao - tješi ga Mate - samo, kako je to moguće? Pa to je raj!

\* Da, i ja sam tako mislio, ali ovdje nas je uvijek premalo...